
Notulen MR vergadering

Datum: maandag 18 september 2023
Start: 19.00 uur
Aanwezig: Eamon, Gülçin, Judith, Stéphan, Onno, Anouk, Greetje
Afwezig: -
Notulist: Onno

Vergadering geopend
om 19.12

1. Agenda
Vastgesteld

2. Mededelingen uit het team
Goed gestart, bijna compleet. Het is wel nodig om invallers in te zetten ivm
privé-omstandigheden. Diki bijna weer terug, verder stabiel en goed gestart. Directie ook
goed gestart.

3. Mededelingen uit het OV
Geen specifieke punten. Er stoppen wat ouders met taken, coordinatie van luizenpluis bv.
Dit moet wel goed worden afgestemd. Inning van kampgeld en ouderbijdrage gaat via
Schoolkassa van Parro. Hierbij wordt mogelijk de stap voor ouders ook kleiner. Mochten er
betalingsproblemen zijn, is het misschien ook laagdrempeliger om dit met school te
bespreken ipv met de ouders.
Lief en leed protocol van MR en OV samenvoegen.

4. Schoolgids in Vensters
Gülçin vraagt Aletta nog even om hem op de website te plaatsen. Tekenen en dan uploaden
bij "Mijn school in kaart" en de overheid.
Gaan we deze week op de website zetten.

5. Jaarplan MR
Scholingsplan moet worden > werkverdelingsplan. Werkverdelingsplan is breder (punt 5) en
bevat bijvoorbeeld ook:

● Werkdruk verminderingsgelden bespreken, hoe zetten we dit in
● Gymlessen
● Hoe gaan we om met muziekles, dat viel dit jaar weg, maar hoe gaan we mee om

Scholingsplan wordt na de formatie, maart/april vastgesteld. aarom zou deze eigenlijk
tegelijk met “formatieplan” in de jaarplanning kunnen worden opgenomen.

Foto gemaakt voor jaarplan



Schoolontwikkeling / leermethoden / aanpassingen daarvan > samenwerking met
talent-fluisteraar. Luuk de Wulf

Actiepunt: Judith voert tekstuele aanpassingen door, en dit spreken we via de mail door.
Judith neemt dit tussendoor op met Gülçin.

6. Taakverdeling MR
De taakverdeling binnen de MR is besproken. Stephan laat doorschemeren mogelijk te
stoppen na dit jaar. Voor Onno zit de zittingstermijn er na dit jaar ook op vanwege vertrek
kinderen van school. We zullen in 2024 dan ook verkiezingen moeten houden.

Daarnaast is besproken wat de taak verdeling wordt
- Voorzitter > Stephan
- Secretaris > Judith stelt agenda samen met Stephan op
- Communicatie > Anouk is aanspreekpunt en verantwoordelijk
- Notulist > Onno

Voor wat betreft scholing: er is budget. En ruimte voor MR-leden om een cursus te gaan
volgen.

Daarnaast nog wat akties besproken mbt onze taakverdeling:

* Stephan regelt dat er toegang komt tot de GMR mailbox
* Zichtbaarheid MR wordt nieuw agendapunt
* Stukje MR wordt gemaakt door Anouk

- Begroting MR, Gulcin laat weten wat het budget exact is

MR-leden gaven aan de zichtbaarheid van de MR te willen vergroten. Dat ze meer gezien /
gevonden wordt door ouders. Dit gaan we verder uitdenken, bespreken in het volgende
overleg.

7. Inhuur ZZP'er
OdH refereert aan nieuwsartikel over het stichting(en) die publiekelijk het inhuren van
ZZP'ers afzweren. Benieuwd hoe dit gaat binnen de stichting, wordt hier wel anders mee
omgegaan. Er wordt een ontmoedigingsbeleid gevoerd om dit minder te gaan doen, geeft
Gülçin aan.

8. Landelijke staking
Is van de baan, kan van de agenda af.

9. Groei scholen, artikel uit krant
Klimboom groeit ook. Dit zorgt voor veranderingen, onder andere rondom
weekopening/sluiting. Veiligheid kan niet worden gewaarborgd bij de week-opening. Ouders
zijn er niet meer bij. Wel jammer, MR geeft aan dat dit het open karakter niet ten goede



komt. Besloten is voor volgende vergadering Gülçinnaar de visie van de school hierover te
vragen. Om eens een beleidsstuk/uitgangspunt op papier te zetten

- Agendapunt voor volgende vergadering > Eamon stuurt mail naar Gülçin

10. Inkomende post

11. Rondvraag
Eamon: vraagt of alle klassen als voorzien van stam groepouder?
Anouk geeft aan dat dat niet scherp is

12. Sluiting vergadering
20.57 uur

Actiepunten lijst
- Eamon stuurt mail naar Gülçin met agendapunt “Visie directie op groei school” voor

volgend MR overleg
- MR stukje voor Parro wordt door Anouk gemaakt
- Judith past het MR jaarplan tekstueel aan en zet dit op de mail
- Stephan tekent het schoolgids document
- Zichtbaarheid MR wordt een nieuw agendapunt voor volgende keer, gaan we over

nadenken hoe dit beter kan
- Stephan regelt dat er toegang komt tot de GMR mailbox
- Gülçin koppelt het budget terug wat er nog is voor MR


